
 
 
 

APPLICERING 
SAFESTEP WB-710  - PROTECTAKOTE WB 
 
Alla underlag skiljer sig åt och kommer att reagera olika på beläggningen. Vår 
rekommendation är därför att applicera produkten på en mindre testyta innan hela 
området behandlas. Alla ytor måste vara hela, torra och fria från oljor eller fetter. 
 
VIKTIGT: Påbörja inte applicering om temperaturen är över 20 °C eller under 6 °C. 
 
Utrustning. 
 

• Mikrofiberduk 

• Rengöringsmedel  

• Lösningsmedel 

• Strukturroller  

• Borrvisp  

• Målarroller med kort lugg 

• Skyddsutrustning  

• Skyddspapp och maskeringstejp  

 
Förberedelse av ytor.  
 

• Cement: Gamla och dåliga betongytor ska syraetsas innan applicering. 
Detsamma gäller helt nygjuten betong. Behandla med syra, skölj av och låt torka 
helt innan förbehandling med primer.  

• Stål: Stålunderlag måste vara fria från rost och fett innan behandling.  
• Galvaniserat stål: Skura med alkaliskt rengöringsmedel och låt torka helt innan 

behandling.  
• Aluminium: Rugga upp ytan, rengör och låt torka helt innan behandling.  
• Glasfiber: Slipa ordentligt och torka rent med lösningsmedel. 
• Glansfärger och lack: Slipa ytan för att få bort all glans och torka rent med 

lösningsmedel. 
• Gummi: Rengör väl och låt torka. Testa vidhäftningen först innan produkten 

appliceras på hela underlaget.  
 
Primer – Protectakote WB PRIMER. 

1. Skydda omkringliggande ytor med papper och maskeringstejp.  
2. Rör om ordentligt, i minst 2 minuter. 
3. Använd en roller med kort lugg och måla ett tunt lager på hela ytan. Räkna med ca 

6–8 m² per liter. 
4. Primern är övermålningsbar efter 3–8 timmar, beroende på temperatur. 

• 20 °C = 3 timmar. 



• 6 °C = 8 timmar. 
5. Rengör verktygen genast med lösningsmedel. Ta bort eventuellt spill 

omedelbart. När primern väl härdat är den mycket svår att ta bort. 
 
Applicering  
Applicera alltid provstrykning för att säkerställa vidhäftning 
Rekommenderad vidhäftningskontroll: 

• Skär ett X i beläggningen 
• Fäst tejp över snittet och ryck bort 
• Godkänt om ingen beläggning lossnar utanför snittet 

 
Gör såhär: 

1. Blanda produkten ordentligt innan applicering, helst med en borrvisp.  
2. Tillsätt pigmenten och blanda ytterligare tills färgen är jämn och smidig.  
3. Applicera produkten jämnt på hela ytan med hjälp av en strukturroller. Tänk på att 

inte applicera inte för tjockt – produkten ska appliceras i flera tunna lager.  
4. Vänta 1-2 timma, tills färgen är beröringstorr, och applicera sedan ett eller två 

lager till. Målningen ska resultera i en 0,6–0,8 mm tjock beläggning.  
• Vänta max 24 timmar mellan lager. 
• Om det gått mer än 24 timmar: lätta upp ytan med slipning innan nästa 

lager. 
5. Tänk på att måla varje skikt åt motsatt håll. På så sätt undviker du eventuella 

ränder.  
 
Åtgång / skikttjocklek 

• Ca 4 m² per liter och lager 
• 2 lager = ca 2 m² per liter totalt 
• 3 lager rekommenderas vid hög belastning 
• Torr skikttjocklek ca 125 µm per lager (strukturerad)  

 
Härdning. 

1. Beröringstorr: 2-4 timmar. 
2. Lätt trafik: 12 timmar. 
3. Full styrka och kemikaliebeständighet: 4 till 7 dagar, men normalt kan 

beläggningen tas i bruk redan efter 24 timmar. 
 
Viktigt att tänka på. 
 

• Ta bort eventuellt spill omedelbart. När produkten väl härdat är den mycket svår 
att ta bort. 

• Använd öppnad förpackning inom 2 timmar. 
• Skydda färgen mot fukt och utsätt inte oöppnade burkar för temperaturer över 

50 °C. 
• Använd skyddsglasögon och skyddshandskar. Om produkten hinner torka på 

huden, blötlägg i tvålvatten i 10–15 minuter och skrubba försiktigt. 
• Om produkten kommer i kontakt med ögonen, skölj noga med vatten och 

kontakta läkare. 
• Om produkten råkar sväljas, kontakta läkare genast.  
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